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§ 27 KS 2022/0235 
 

Svar på motion från Siv Sahlström (C) m fl om extern 
granskning av skötseln av Ekebysjöns naturreservat 

Ärende 
Siv Sahlström (C) med flera har vid kommunfullmäktiges sammanträde den 
9 maj 2022 § 70 lämnat en motion om att genomföra en extern granskning 
av om kommunen sköter Ekebysjöns naturreservat enligt den av 
kommunfullmäktige beslutade skötselplanen. 
Motionärerna föreslår kommunfullmäktige besluta och uppdra åt 
kommunstyrelsen att genomföra en extern granskning av: 

1. Om tekniska nämnden skött naturreservatet i enlighet med den av 
kommunfullmäktige beslutade skötselplanen och 

2. om miljö- och hälsoskyddsnämnden skött sin uppgift som 
tillsynsmyndighet för Ekebysjöns naturreservat. 

Om den externa granskaren finner att de båda nämnderna skött sin uppgift: 
1. Ta ställning till om det kan göras förändringar i skötselplanen och 
2. utreda vad en sådan eventuell ändring i skötselplanen i så fall skulle 

innebära för möjligheten att behålla Ekebysjön som naturreservat. 
Kommunstyrelsen har remitterat motionen till tekniska nämnden och miljö- 
och hälsoskyddsnämnden. Nämnderna har framfört att indikationer saknas 
om att tillsynen eller skötseln brustit varför de inte ser behov av extern 
utredning. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med eget förslag. 
Kristin Eriksson (C) yrkar bifall till motionen. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på ställda yrkanden och 
finner att kommunstyrelsen bifaller hennes eget yrkande. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 
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Reservationer 
Kristin Eriksson (C), Christian Ljungdahl (C), Siv Sahlström (C) och Patrik 
Nimmerstam (C) reserverar sig till förmån för Kristin Erikssons yrkande. 
__________ 
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